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GMINA MIEROSZOW
58 - 350 MIEROSZ()W, PL. NIEPODLEGLOSCI 1

e-mail: urzad@mieroszow.pl
tel. 74 30 30 188

Mieroszow, 01.02.2024 r.
BR.271.57.2023

Zamawiajacy:
Gmina Mieroszow
Pl. Niepodlegtosci 1
58-350 Mieroszow
Wykonawcey

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Nazwa postepowania: Budowa i przebudowa infrastruktury drég w gminie Mieroszow
w ramach Rzqdowego Funduszu Polski Lad

Pytanie 1:

W jaki sposéb rozliczne sa platnosci w rozumieniu umowy? Czy sg to 3 transze- a co za tym idzie,
przez Wykonawce wystawiane sa tylko trzy faktury? Czy rozliczenia nastepuja na podstawie
protokotéw zaawansowania prac dla poszczegdlnych etapdw, ktore Wykonawca moze podzieli¢ na
mniejsze podetapy realizacji inwestycji?

Odpowieds:

Zgodnie 7 zalgczonym do postegpowania projektem umowy planowane sq trzy platnosci fzn.
Wykonawca wystawi trzy faktury. Kaida z tych faktur moze zostaé wystawiona po
osiggnieciu zaawansowania prac zgodnie 7 harmonogramem rieczowo-finansowym
opracowanym przez Wykonawce i zaakceptowanym priez Zamawiajgcego — na podstawie
Harmonogramu rzeczowo-finenasowego ogolnego do zamwienia bedgcego zatacznikiem nr
13 do SWZ w niniejszym postgpowaniu.

Wykonawca moZe podzieli¢ prace na mniejsze podetapy, jednak ilos¢ i wartos¢ platnosci
pozostaje taka jak zostalo to ujete w projekcie umowy co wynika 7 warunkow
dofinansowania zadania.

Pytanie 2:

Jaka jest maksymalna ilosé faktur, ktére Wykonawca moze wystawi¢ Zamawiajacemu w 2024 roku?
Odpowiedz:

W 2024 roku planowane sq dwie platnosci.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, niniejszy dokument podlega publikacji na stronie internetowej
prowadzonego postgpowania.
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